
 
 

 

 

 

 
 
 
 

1η ημέρα  11 Απριλίου 2024: Αθήνα – Αρχαία Μεσσήνη – Καλαμάτα   
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για τον προορισμό μας. Πρώτη μας 
στάση ο Ισθμός της   Κορίνθου.  Μέσω της νέας εθνικής οδού Κορίνθου – Καλαμάτας κατευθυνόμαστε 
προς Καλαμάτα.  Επίσκεψη στην Αρχαία Μεσσήνη , πολιτιστικό κέντρο της Μεσσηνίας μέχρι το 395 
π.Χ., που δεσπόζει σε ένα κατεξοχήν μεσογειακό αλώβητο φυσικό περιβάλλον.  Εν συνεχεία θα 
επισκεφτούμε την ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βουλκάνου , το ιστορικότερο και μεγαλύτερο 
Μοναστήρι στη Μεσσηνία, με μεγάλη εθνική και εκκλησιαστική δράση.  Τέλος, άφιξη στην Καλαμάτα, 
τακτοποίηση στα δωμάτια και  δείπνο εντός του ξενοδοχείου (Μessinian Bay Hotel τηλ.: 2721041001).  
Ομαδική έξοδος προαιρετικά.  Διανυκτέρευση.  

 
 
2η ημέρα 12 Απριλίου 2024  : Καλαμάτα – Κορώνη – Μεθώνη – Πύλος 
Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για την Κορώνη.  Γραφική, κτισμένη αμφιθεατρικά δίπλα στην 
παραλία.  Στην κορυφή του λόφου της δεσπόζει το Ενετικό κάστρο του 13ουαιώνα όπου μέσα στα τείχη 
του φιλοξενεί το παλαιοημερολογίτικο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη.  Επόμενη μας στάση η Μεθώνη. 
Παραλιακή κωμόπολη και ένα από τα πιο φημισμένα λιμάνια της αρχαιότητας με το επισκέψιμο 
Ενετικό κάστρο και την εκκλησία του Αγίου Ονούφριου κτισμένη σε σπηλιά.  Οι εντυπώσεις, όμως, 
ολοκληρώνονται με την επίσκεψη μας στην Πύλο όπου ο όρμος του Ναβαρίνου φιλοξενεί εκεί το 
έντονο νησιώτικο χρώμα και τις χαρακτηριστικές καμάρες των κτιρίων της από το 1829.  
Σκαρφαλωμένη σε δυο λόφους η Πύλος κτίσθηκε πάνω σε σχέδια Γάλλων Αξιωματικών.  Στην κεντρική 
της πλατεία και ανάμεσα σε πανύψηλα πλατάνια συναντάμε το μνημείο των τριών Ναυάρχων.  Αφού 
γευματίσουμε στα ταβερνάκια που βρίσκονται στην παραλία θα δούμε στη δυτική πλευρά της πόλης το 
Νιόκαστρο , έργο των  Τούρκων ( 1503 ) ένα από τα πλέον καλοδιατηρημένα κάστρα της Ελλάδας. 
Τέλος, επιστροφή και δείπνο μέσα στο ξενοδοχείο. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.        
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ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΚΟΡΩΝΗ – ΜΕΘΩΝΗ – ΠΥΛΟΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ  

http://el.wikipedia.org/wiki/395


 
 
3η ημέρα 13 Απριλίου 2024: Καλαμάτα –Ναύπλιο – Αθήνα 
Μετά το πρόγευμα θα μας δοθεί η ευκαιρία για μία καλύτερη γνωριμία με την πόλη της Καλαμάτας.  
Το κάστρο της πόλης ή Πύργος των Βιλλεαρδουίνων (1208), το Αρχαιολογικό Μουσείο και η ιστορική 
πλατεία της 23ης Μαρτίου, το Λαογραφικό Μουσείο αλλά και ο μητροπολιτικός ναός της Υπαπαντής θα 
αποτελέσουν τις επισκέψεις μας.  Περιήγηση στο ιστορικό και εμπορικό κέντρο. Ξεκινώντας για την 
επιστροφή μας θα κάνουμε μία στάση στο πανέμορφο Ναύπλιο.  Η Παλιά Πόλη, η πλατεία 
Συντάγματος , ο ναός του Αγίου Σπυρίδωνα (γνωστό σημείο από τη δολοφονία του πρώτου κυβερνήτη 
της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια), το κάστρο του Παλαμηδίου (τόπος καταδίκης σε θάνατο του 
οπλαρχηγού Θεόδωρου Κολοκοτρώνη) και η Ακροναυπλία, θα αποτελέσουν σημεία επίσκεψής μας.  
Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και φαγητό.  Αναχώρηση για Αθήνα.  Αργά το απόγευμα άφιξη στο 
χώρο του σχολείου με τις καλύτερες των εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 

 
 
Σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις την υλοποίηση της εκδρομής ανέλαβε το πρακτορείο ΜΑΝΕΣΣΗΣ- 

Φιλελλήνων 4-ΤΚ 10557 Αθήνα, τηλ.: 2103290100  .  


